



ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αρ. πρωτ. 533

Αθήνα, 2/5/2023

Προς

Όλους τους Προέδρους των Πολυτεχνικών Οργανώσεων -
Μελών της ΑΣΠΕ

Εγκύκλιος αρ. 3 / 2023

ΘΕΜΑ: Παράταση για ένα (1) χρόνο του εκπαιδευτικού προγράμματος των Super Market ΚΡΗΤΙΚΟΣ για όλες τις πολύτεκνες οικογένειες - ΣΧΕΤ. Η, υπ' αριθμ. 4/1-4-2022 Εγκύκλιος της ΑΣΠΕ

Αγαπητοί Συνάδελφοι.

1α. Με την παραπάνω σχετική Εγκύκλιο της ΑΣΠΕ, που στάλθηκε σε όλους τους Συλλόγους πολυτέκνων, που είμαι μέλη της, τους γνωστοποιήθηκε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα των Super Market ΚΡΗΤΙΚΟΣ, με το οποίο παρέχεται έκπτωση 10% σε όλες ανεξαιρέτως τις πολύτεκνες οικογένειες για όλα τα είδη των καταστημάτων τους, πέραν των επιπρόσθετων προνομίων που παρέχονται με την ενεργοποίηση της κάρτας.

Η έκπτωση 10% ισχύει στο σύνολο των καταστημάτων ΚΡΗΤΙΚΟΣ και στο e-shop και αφαιρείται αυτόματα από το σύνολο της κάθε συναλλαγής.

β. Στην ίδια Εγκύκλιο, εξειδικεύτηκε λεπτομερώς η διαδικασία εφαρμογής του προγράμματος αυτού, εις τρόπον ώστε να μην υπάρχει καμία απολύτως δυσχέρεια στην εφαρμογή του.

2. Κατόπιν συνεννοήσεως της ΑΣΠΕ με τα Super Market ΚΡΗΤΙΚΟΣ, το πρόγραμμα παρατάθηκε για ένα ακόμη χρόνο, ήτοι μέχρι 30/4/2024 και αυτό γνωστοποιήθηκε από τη Διοίκηση της Επιχειρήσεως σε όλους τους Συλλόγους πολυτέκνων στους οποίους έχει χορηγήσει κάρτες.

3α. Στην παραπάνω σχετική Εγκύκλιο, μεταξύ των άλλων, σας επισημάνθηκε πως: «Θα πρέπει να καταβληθεί προσπάθεια εκ μέρους σας για τη δημοσιοποίηση του προγράμματος αυτού, σε όσο το δυνατόν μεγαλύτερο αριθμό πολυτέκνων οικογενειών που είναι μέλη σας, προκειμένου αυτές να παραλάβουν από το Σύλλογό σας τις



κάρτες που θα σας αποσταλούν προσεχώς για τη συμμετοχή τους σε αυτό, αφού προηγουμένως θεωρήσουν τα βιβλιάρια τους.

Ως αντιλαμβάνεσθε, το όφελος που θα προκύψει από το πρόγραμμα αυτό είναι αμφίδρομο, τόσο για τις πολύτεκνες οικογένειες που θα ενταχθούν σε αυτό, όσο και για τα Super Market ΚΡΗΤΙΚΟΣ»

β. Φαίνεται όμως, πως η παραπάνω παρότρυνση δεν βρήκε ανταπόκριση από όλους τους Συλλόγους πολυτέκνων και τούτο διότι:

- Από τους 100 συνολικά Συλλόγους πολυτέκνων, που είναι μέλη της ΑΣΠΕ, εντάχθηκαν στο πρόγραμμα μόλις 48 Σύλλογοι.
- Από το συνολικό αριθμό των **133.414** πολυτέκνων οικογενειών, που ανήκουν οργανικά στους παραπάνω Συλλόγους, παρέλαβαν κάρτες μόλις **23.650** πολύτεκνες οικογένειες.
- Από τις παραληφθείσες κάρτες ενεργοποιήθηκαν μόλις **5.050**.
- Ορισμένοι Σύλλογοι, επέδειξαν πλήρη αδιαφορία, αφού πολύτεκνες οικογένειες που είναι μέλη τους διατύπωναν παράπονα στην ΑΣΠΕ και ζητούσαν από αυτή να τους εφοδιάσει με κάρτες, επειδή ο Σύλλογός τους δεν τους ενημέρωσε για το πρόγραμμα αυτό, καίτοι στην περιοχή τους λειτουργεί κατάστημα της Εταιρείας ΚΡΗΤΙΚΟΣ.

4. Η έκπτωση 10% που κάνουν τα καταστήματα ΚΡΗΤΙΚΟΣ, η οποία ισχύει επί του συνόλου της κάθε συναλλαγής, δεν είναι ευκαταφρόνητη και θα πρέπει η Διοίκηση του κάθε Συλλόγου να ενεργοποιηθεί και να δώσει τη δυνατότητα στα μέλη τους να επωφεληθούν της εκπτώσεως αυτής, τη στιγμή μάλιστα κατά την οποία η οικονομική και ενεργειακή κρίση «καλά κρατούν».

5. Αγαπητοί Πρόεδροι των Συλλόγων,

με την ευκαιρία παρατάσεως του εκπαιδευτικού προγράμματος των Super Market ΚΡΗΤΙΚΟΣ για ένα (1) χρόνο ακόμα, σας δίνετε η δυνατότητα να αξιοποιήσετε την παράταση αυτή, τόσο επωφελεία των πολυτέκνων οικογενειών που είμαι μέλη σας όσο και για το Σύλλογό σας, βελτιώνοντας τα οικονομικά του, αφού για την παραλαβή των καρτών είναι απαραίτητη η θεώρηση των βιβλιαρίων των μελών σας.

6. Θα πρέπει να επισημάνετε στα μέλη σας, που παραλαμβάνουν κάρτες, πως επιβάλλεται η ενεργοποίηση των καρτών με την επίσκεψή τους στο clubcard.kritikos-sm.gr και μάλιστα εάν έχετε τη δυνατότητα να



τα διευκολύνετε προς τούτο, γιατί μόνο η παραλαβή των καρτών, χωρίς την ενεργοποίησή τους καθίσταται «δώρον άδωρον»

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για την ΑΣΠΕ

Ο Πρόεδρος

Η Γεν. Γραμματέας

Ο Διευθυντής

Βασίλειος Θεοδοκάτος

Δημήτρα-Ινές Αγγελή

Χαράλαμπος Παύλος

